

అయ్యాలి NEWS Local 2 Global లు

<https://epaper.eyyaltynews.com/>

మాజీ కార్పొరేటర్ కె.పద్మావతి డి.పి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మహిళా సంక్షేమ వేడుకలు

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: తెలంగాణ అవినాశక దళాల్ని ఉత్పన్నాల్లో భాగంగా ఇయ్యాలి మాజీ కార్పొరేటర్ కె.పద్మావతి డి.పి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మహిళా సంక్షేమ వేడుకలు అంబర్ పేట మున్సిపల్ మైదానం ఇండోర్ స్టేడియంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కె.పద్మావతి డి.పి రెడ్డి పలువురు మహిళా ఉద్యోగులు, పారిశ్రామికవేత్తలు, గృహిణిలు, పారిశుధ్య కార్మికులతో కలిసి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు పారిశుధ్య కార్మికులు చీరలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రమాణ, దివ్యాంజలి, అనసూయ, ప్రవంతి, వాణి, నిర్మల, లక్ష్మి, మల్లికార్జున, బాలామణి, రేణుక, కల్పన, సీనియర్ నాయకులు గిరిధర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీనివాస్, హబీబ్, మహేందర్, అవినాష్, అంజి, శ్రీనివాస్, గౌతమి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబర్ పేట మహిళా సంక్షేమ వేడుకల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ కార్పొరేటర్ కె.పద్మావతి డి.పి రెడ్డి

రేపట్నుంచి తెలంగాణ 'పది' సప్లిమెంటరీ ఎగ్జామ్స్..

లిగల్ నోటీసు వెనక్కి తీసుకోండి.. ఐపిఎస్ అభికారికి రేవంత్ రెడ్డి వార్నింగ్

మహారాష్ట్రాలో బీఆర్ఎస్ తొలి సాంత శాశ్వత భవనం.. నీఎం కేసీఆర్ చీతుల మీదుగా..

అంబర్ పేటలో మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవ వేదికపై మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

పాష్టికాహారంపై అంగన్వాడీలు ఏర్పాటు చేసిన ఎగ్జిబిషన్

మహిళా సాధికారతలో తెలంగాణకు తిరుగే లేదు..

అంబర్ పేటలో సంక్షేమ సంబురంలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: మహిళల సంక్షేమంలో మనకు ఎదురులేదని.. సాధికారతలో తెలంగాణకు తిరుగలేదని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా అంబర్ పేట క్రాస్ ఫంక్షన్ హాల్లో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని ధూంధూంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు మాట్లాడారు. ప్రపంచంలో ఎవరూ ఊహించని విధంగా తెలంగాణలో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అమలువుతున్నాయని అన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాల వల్ల మాతా, శిశు మరణాలు గణనీయంగా తగ్గయిన పేర్కొన్నారు. కడుపులో బిడ్డ పెరుగుతున్న నాటి నుంచి భూమిపైకి వచ్చే రోజు వరకు తల్లిని, బిడ్డను సురక్షితంగా కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని అన్నారు. బిడ్డ పుట్టినప్పుడు ఆర్థిక సహాయం, కేసీఆర్ కిట్, పేర్లనాటికి కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ పథకాలతో ఆదుకుంటుందని వెల్లడించారు. ఆనరా, వృద్ధాప్య, వితంతు పింఛన్లు అందజేస్తుండన్నారు. ఆడ పిల్లలకు భద్రత కోసం పీ టీవీలను ఏర్పాటు చేసిందని గుర్తుచేశారు. భద్రత కోల్పోయిన అక్కావైక్లకు కూడా ఓ అన్నలా.. ఒంటరి మహిళలకు తండ్రిలా.. ఆడబిడ్డలకు మేనమామలా.. అప్పలకు పెద్దకొడుకులా.. కొండంత అందంగా నిలుస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మనసారా దీవించాలని ఆయన కోరారు. సీడీపీవో జ్యోత్స మాట్లాడుతూ.. మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ద్వారా అమలు చేస్తున్న పథకాలను ఆమె వివరించారు. మహిళలు సర్టిఫికేషన్లు చేసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబర్ పేట తాశీల్దార్ సీహెచ్ లలిత, మహిళా సంక్షేమ శాఖ, జీహెచ్ఎస్ఐ వివిధ విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పేరు పేరునా పలకరిస్తూ... సమస్యలపై ఆరా తీస్తూ..

అంబర్ పేట డివిజన్ కలియదిరిగిన ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: పేరు పేరునా పలకరిస్తూ... సమస్యలపై ఆరా తీస్తూ స్థానిక కార్పొరేటర్ విజయ కుమార్ గౌడ్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ఇయ్యాలి పట్టణంలో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

మార్కెట్ అంబర్ పేట డివిజన్ లోని ప్రైమ్ నగర్, పటేల్ నగర్, సర్పేర్ నగర్, న్యూ పటేల్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో కలియదిరిగాడు.. ముఖ్యంగా డ్రైనేజీ సమస్య, లో ఫ్రెష్ నీరు మంచినీరు, పాడైన విద్యుత్ పోల్స్ తదితర సమస్యలను స్థానికులు ఎమ్మెల్యే నోటీసుకు తెచ్చారు. వెంటనే పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే కొత్తగా ఏర్పాటు చేస్తున్న డ్రైనేజీ పైప్ లైన్లు, సీసీ రోడ్ల పనుల పురోగతిని పరిశీలించి వెంటనే పనులు పూర్తి చేయాలని, పనుల్లో కాలిబద్లీ పాటించాలని సందర్భిత అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబర్ పేట డివిజన్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థ ముదిరాజ్, నాయకులు లవం ఆంజనే యులు, రామారావు యాదవ్, మహేష్ ముదిరాజ్, అకల మల్లేశ్, సింగ జోగి శ్రీనివాస్, అనిల్ గౌడ్, లత, మహేష్ రెడ్డి, వంజరి నాగరాజు, శ్రీనివాస్, సంతోష్ చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచిగ చదువుకోవాలి..

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: మంచిగ చదువు కొని చదువుకున్న పాఠశాలకు పేరు తేవాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. ఇయ్యాలి అంబర్ పేట డివిజన్ సీపీఎల్ లోకలియా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై... 1వ తరగతి నుంచి 10 విద్యార్థుల వరకు బెక్స్ బుక్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో సర్కార్ బడులలో చాలాక వసతుల కల్పన, అదనపు తరగతి గదుల నిర్మాణం, ఇతర సౌకర్యాలను మెరుగు పరచామని అన్నారు. మన బిడ్డ - మన బడి పేరుతో ఆయా పాఠశాలలను పునరుద్ధరించామన్నారు. విద్యార్థులందరికీ రెండు జతల యూనిఫామ్స్, ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు వర్క బుక్లు, ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ కూడా ఈ నెల 20న అందిస్తారని తెలిపారు. ఇక విద్యార్థులకు పాస్టికాహారం ఇవ్వాలనే లక్ష్యంతో రాజీవ్ అందించాలని ఇప్పటికే ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది, దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా జూన్ 20న నిర్వహించే విద్యా దినోత్సవం నుంచి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఐఎస్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ ఐఎస్ నిజాముద్దీన్, హెచ్ఎం మధుశాలిని, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లకోటియా బడి విద్యార్థులకు బెక్స్ బుక్స్ అందజేసిన ఎమ్మెల్యే కాలేరు

విద్యార్థులకు బెక్స్ బుక్స్ అందజేస్తున్న డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థ ముదిరాజ్

పటేల్ నగర్లో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: మంచి కల్పకుంట్ల తారకరామారావు ఇయ్యాలి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు చెందిన కార్పొరేటర్లతో ప్రతి భవనంలో సమావేశమయ్యారు. అంతకు ముందు గ్రేటర్ మేయర్ గణ్యల విజయలక్ష్మితో పాటు పలువురు మహిళా కార్పొరేటర్లతో గోల్కొండ కార్పొరేటర్ దూసరి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్

పాపం ఆరేండ్ల బాలికపై దాడి.. కలిసొస్తూ శిక్షించాలని బీఆర్ నేత దూసరి డిమాండ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: గుర్తుతెలియని ఒక్కో అత్యాచార యత్నానికి పాల్పడ్డారు. ఇది గమనించి స్థానికులు కేసు వేయడంతో ఆమెపై విచక్షణారహితంగా దాడి చేసి బద్దలతో కలిసి పట్టణం వెళ్లి అత్యాచార యత్నానికి ప్రయత్నించారు. బాలిక కేసు విస్తరించాలి అక్కడికి చేరుకోవడం దుండగుడు బాలికను విచక్షణారహితంగా కొట్టి కింద పడవేసి తొక్కి పారిపోయాడు. దీంతో స్థానికులు నల్లకుంట పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న నల్లకుంట సీఐ రవి సిద్ధిపాటితోపాటు అక్కడికి చేరుకుని తీవ్రంగా గాయపడిన బాలికను ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. సంఘటన స్థలం ఉన్న సీసీ ఫుటీజీల ఆధారంగా పోలీసులు అగంతకుడి కోసం గాలిస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు అనంతరమై మాట్లాడుతూ ..ఈ ఘటనకు పాల్పడిన వారిని తక్షణమే గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన కోరారు..

నల్లకుంటలో ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేత దూసరి

అక్కడి నుండి పారి పోయాడు. ఈ సంఘటన నల్లకుంట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇయ్యాలి ఉదయం 11 గంటల ప్రాంతంలో నల్లకుంట స్టేట్ నెంబర్ 4లోని మూలమలుపులో

SARASWATHI VIDYANIKETAN HIGH SCHOOL

(Recognised by Govt. of T.S.)

NURSERY TO X CLASS

PATELNAGAR, AMBERPET, HYDERABAD - 500 013. Ph. : 8978880176
Email : vamanipressions@gmail.com

S.S.C - 2022 ఫలితాలలో State Top GPA 10/10 సాధించి

అంబర్ పేట డివిజన్ లో నెం. 1 గా నిలిచిన సర్వస్వ విద్యానికేతన్.

HEARTY CONGRATULATIONS TO OUR S.S.C. SUCCESSFUL STUDENTS 2022-2023

అలయగరిగి కృషి అనుభవ ప్రమాణాలు, అధిగృహ ప్రణాళికలు విషా అనాహు, విజయానికి కారణాలు

ADMISSIONS ARE OPEN

ఇటీ వల పది ఫలితాల్లో ప్రతిభ కనపరిచిన అంబర్ పేట న్యూపటేల్ నగర్ సర్వస్వ విద్యానికేతన్ హైస్కూల్ విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ రాజశేఖర్ రెడ్డి

అలయగరిగి కృషి అనుభవ ప్రమాణాలు, అధిగృహ ప్రణాళికలు విషా అనాహు, విజయానికి కారణాలు

ADMISSIONS ARE OPEN NURSERY - XTH

రేపు సిరిసిల్లలో కేటీఆర్ టూర్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 13: మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు బుధవారం సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో పర్యటించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవం శంకుస్థాపన చేయడంతో పాటు పలు కార్యక్రమాలకు హాజరుకానున్నారు. జిల్లాకేంద్రంలోని శ్రీశాల వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని పునః నిర్మించనున్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఆలయ నిర్మాణానికి ఆర్థిక సహకారం అందిస్తున్నది. టీడీపీ వైపీ సుబ్బారెడ్డితో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ ఆలయ పునః నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అలాగే ఎల్లారెడ్డిపేట వేణుగోపాలస్వామి ఆలయ పునః నిర్మాణం సైతం సుబ్బారెడ్డి కలిసి కేటీఆర్ శంకుస్థాపనలో పాల్గొనున్నారు. అలాగే మున్నూరుకాపు కల్యాణ హజారుకానున్నారు.



హోమీకి ప్రారంభోత్సవం చేయనున్నారు. అలాగే పలు ప్రైవేటు కార్యక్రమాలకు సైతం కేటీఆర్ హాజరుకానున్నారు.

మండపం ప్రారంభించడంతో పాటు చేనేత పద్ధత వ్యాపార సంఘం నూతన పాలకవర్గం ప్రమాణస్వీకారోత్సవంలో పాల్గొనున్నారు. అలాగే జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్నో కార్యాలయంలో సీసీ కెమెరాల ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఆ తర్వాత తంగళ్లపల్లి మండలం మండపల్లి శివారాజుని ఓల్డేజ్

'ఆడబద్ధ తలుచుకుంది.. ఇక మీ అడ్డన్ గల్లంతే'..

బండి సంజయ్ కు కవిత కౌంటర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, నిజామాబాద్, జూన్ 13: దేశంలో ఆడబద్ధలు తలచుకున్నారని ఇక బీజేపీ అడ్డన్ గల్లంతేనని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. సంజయ్ చేసిన ట్వీట్ కు ఆమె కౌంటర్ ఇచ్చారు. బీజేపీకి మహిళల సంక్షేమం కంటే ఖాందరి సంక్షేమమే ముఖ్యమని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరమ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఇయ్యాలి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 'తెలంగాణ మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం' నిర్వహిస్తున్నారు. తమ ప్రభుత్వం మహిళా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తోందని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చెప్పుకొచ్చింది. ఇప్పటికే వారి సంక్షేమానికి అనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టమని ఆ పార్టీ నేతలు అంటున్నారు. అయితే ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న మహిళా సంక్షేమ



దినోత్సవంపై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ విమర్శలు గుప్పించారు. రాష్ట్రంలో మహిళలను అడుగుడుగునా.. అవమానాలకు గురి చేస్తూ వారిపై పోలీసుగిరి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. లిక్కర్ సెంట్రాల్ కూతురుని కాపాడుకోవటంలో ఉన్న శ్రద్ధ తెలంగాణలో ఆడపిల్లలకు రక్షణ కల్పించటంలో లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "గవర్నర్ కు దక్కదు గౌరవం.. ఆడపిల్లలకు లేదు అండ.. గిరిజన మహిళలపై పోలీస్ గిరి.. బతుకమ్మను అవమానపరిచినోడితో అలిగినం.. ఇంటి బిడ్డకు మాత్రం బలగంతో నిలబడతం అడ్డం.. అదింది కేసీఆర్ నీ మహిళా సంక్షేమం." అంటూ బండి సంజయ్ ట్వీట్ చేసారు.

లిగల్ నోటీసు వెనక్కి తీసుకోండి..

బిఎస్ అధికారికి రేవంత్ రెడ్డి వార్నింగ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 13: ఓఆర్ఆర్ లీజుకు సంబంధించిన వ్యవహారంలో బిఎస్ అధికారి అరవింద్ కుమార్ మే 25న తనకు ఇచ్చిన లిగల్ నోటీసులను వెనక్కి తీసుకోకుంటే ఆయనపై సిబిఐ, క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలి అవుతుంది టీఎస్పీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఓఆర్ఆర్ లీజుకు సంబంధించిన వ్యవహారంలో అరవింద్ కుమార్ పంపిన లిగల్ నోటీసులు రేవంత్ తన ఆఫీసర్ ద్వారా రిప్పి పంపించినట్లు వెల్లడించారు. ఒక బిఎస్ అధికారిగా కీలక పదవిలో ఉన్న అరవింద్ కుమార్.. ఆ రూల్స్ పాటించకుండా అడిగిన సమాచారం ఇవ్వకుండా ఫక్తు రాజకీయ నాయకుడిగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. "అరవింద్ కుమార్ అధికారి పార్టీ తరఫున వకలా పుచ్చుకొని మాట్లాడుతున్నారు. నెహ్రూ ఓఆర్ఆర్ సగం భాగం నేను ఎటోర్నీ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మాజిజిగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోకి వస్తుంది. అధిక ఆదాయం వచ్చే ఆస్కారం ఉన్నది..నా



ఆ దిశగా అలోచన చేయకుండా ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండికొట్టి కేవలం రూ.7380 కోట్లకే అమ్మే సంస్థకు 30 ఏళ్లకు ఓఆర్ఆర్ టోల్ వసూలు టెండర్ కట్టబెట్టారు. అంతేకాకుండా బిఎస్ టెండర్ కట్టబెట్టే క్రమంలో అన్ని నిబంధనలు యాదేవుణ్ణా ఉల్లంఘించారు. హెచ్ఎండిఎ మాస్టర్ ప్లాన్ 2031తో ముగుస్తుంది.

తెలంగాణ ఈసెట్ ఫలితాలు లభిచే..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 13: తెలంగాణలోని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో బీఈ/ బీటెక్/ బీఫారమ్ కోర్సుల్లో రెండో సంవత్సరంలో ప్రవేశాలకు నిర్వహించిన టీఎస్ఈసెట్-2023 ప్రవేశ పరీక్ష ఫలితాలు ఇయ్యాలి విడుదలయ్యాయి. తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ లింబాద్రి సాయంత్రం 4 గంటలకు ఈ ఫలితాలను విడుదల చేశారు. ఈ ఏడాది 93.07 శాతం మంది ఉత్తీర్ణులయ్యారని తెలిపారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో మే 20న ఆ ఈ పరీక్ష నిర్వహించారు. కొద్దాపు 22 వేల మంది విద్యార్థులు ఈ పరీక్షకు హాజరయ్యారు.

బాసర ట్రిపుల్ టిలో విషాదం..

పరీక్ష రాకాక బాతుంకి వెళ్లిన విద్యార్థిని.. చివరికి..
ఇయ్యాలి న్యూస్, బాసర, జూన్ 13: నిర్మల్ జిల్లా బాసర ట్రిపుల్ టిలో విషాదం చోటుచేసుకుంది. పీయాసీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న వడ్ల దీపిక అనే విద్యార్థిని ఆత్మహత్య చేసుకోవడం కలకలం రేపింది. సంగారెడ్డి జిల్లా గొర్రెకొండ చెందిన దీపిక విద్యార్థిణితో కలిసి వార్షిక పరీక్షలు రాసింది. ఆ తర్వాత బాతుంకి వెళ్లడానికి వెళ్లినప్పుడు వెళ్లింది. కానీ చాలాసేపటి వరకు ఆమె తిరిగిరాలేదు. దీంతో ఆకుకున్న భద్రతా సిబ్బందికి అనుమానమైంది. వెంటనే వెళ్లి చూడగా దీపిక చుట్టూ ఆత్మహత్య త్యాగానికి పాల్పడింది. అవస్థారక స్థితిలో ఉన్న ఆమెకు ముందుగా క్యాంపస్ హెల్త్ సెంటర్లో ప్రథమ చికిత్స చేశారు. అనంతరం బైపాసి ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. అయితే విద్యార్థిని మృతి చెందినట్లు ఏరియా ఆస్పత్రి వైద్యులు తెలిపారు. దీపిక ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఆమె తల్లిదండ్రులకు ట్రిపుల్ టిలో అధికారులు తెలియజేశారు. అయితే ఓ ప్రైవేటు వార్షిక పరీక్షలు జరుగు తుండగా దీపిక ఆత్మహత్య చేసుకోవడంపై అనుమానాలు వ్యక్తమవు తున్నాయి. ఆత్మహత్య ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని విచారణ చేస్తున్నారు. దీపిక సూసైడిడ్ గల కారణాలు ఇంకా తెలియాల్సి ఉంది.

రేపట్నంపై తెలంగాణ

'పది' సంఖ్యమెంటరీ ఎగ్జామ్స్..
71.681 మంది విద్యార్థులకు పరీక్షలు
ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 13: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పదో తరగతి సంఖ్యమెంటరీ పరీక్షలు రేపు బుధవారం (జూన్ 14) నుంచి జరిగనున్నాయి. ఈ పరీక్షలకు 71,681 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు ప్రభుత్వ పరీక్షల విభాగం సంచాలకుడు



కృష్ణారావు సోహవారం తెలిపారు. పది సంఖ్యమెంటరీ పరీక్షలకు 259 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. మొత్తం 2,800 మంది ఇన్జనీరింగ్లలోని నియమిస్తున్నామని చెప్పారు. 50 షైఫ్ట్లో స్టాఫ్ బృందాలు పర్యవేక్షిస్తాయని ఆయన తెలిపారు. ఇక ఇప్పటికే ఈ పరీక్షలకు సంబంధించిన హోల్ డిటెయిల్ కూడా విడుదలై సంగతి తెలిసిందే. మరోవైపు ఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్డ్ సంఖ్యమెంటరీ పరీక్షలు జూన్ 12 నుంచి ప్రారంభమయ్యాయి. ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ సంవత్సరం తప్పిన విద్యార్థులతోపాటు బెలరంపేట్ కోసం మొత్తం 93,008 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వీరిలో మొదటి రోజు పరీక్షకు 84,835 మంది హాజరయ్యారు. ద్వితీయ ఏడాది పరీక్షలకు 31,298 మందికిగాను 27,359 మంది హాజరైనట్లు ఇంటర్ టోర్డు తెలిపింది.

రేపు హైదరాబాద్ కు

అమిత్ షా..రాజమౌళితో భేటీ..
ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 13: కర్ణాటక ఎలక్షన్ తర్వాత బీజేపీ తెలుగు రాష్ట్రాలపై సైఫల్ ఫోకస్ పెట్టింది. రాజీవ్ ఎన్నికల్లో రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ కషాయ జెండా ఎగుర వేయాలని ప్రణాళికలతో ముందుకెళ్లింది. ముఖ్యంగా తెలంగాణపై ప్రత్యేకంగా దృష్టిసారించింది. కేసీఆర్ సర్కార్ పరిపాలనను ఎండగడుతోంది. తరచూ కేంద్ర మంత్రులు రాష్ట్రంలో సుడిగాలి పర్యటనలు చేస్తూ.. క్యాండ్ర లో జోష్ నింపేందుకు



ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే తాజాగా కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణకు రానున్నారు. ఆయన పర్యటన ఇప్పటికే ఖరారైంది. రేపు 14వ తేదీన సాయంత్రం హైదరాబాద్ కు రానున్నారు. ఈ టూర్ లో కేంద్ర ఎస్ఎస్ రాజమౌళిని అమిత్ షా కలవనున్నారు. వీరి భేటీ ఇప్పటికే సిసీ, రాజకీయ వర్గాల్లో సర్వత్రా చర్చనీయంగా మారింది. ఈ ఇద్దరు ఏం మాట్లాడుకుంటారు అనేదానిపై ఇంట్రాస్పెక్టివ్గా మారింది. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో విజయ శంఖారావం పూరించాలనే లక్ష్యంగా షాన్ ఆఫ్ యాక్షన్ స్టార్ట్ చేశారు బీజేపీ అధిష్టానం పెద్దలు. ఇందులో భాగంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా పర్యటిస్తున్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడి 9 ఏళ్లలో చేసిన అభివృద్ధిని మహాజన సంపర్కే అభియోగ్లో భాగంగా ఆయన వివరించనున్నారు.

మహారాష్ట్రలో బీఆర్ఎస్ తొలి సాంత శాశ్వత భవనం..

సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 13: తన తొలి సాంత శాశ్వత భవనాన్ని మహారాష్ట్రలో ప్రారంభించబోతున్నది బీఆర్ఎస్. నాగపూర్లో సువిశాలమైన కొత్త భవనాన్ని నిర్మిస్తోంది. ఆ భవనాన్ని ఈ నెల 15న పార్టీ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు ప్రారంభించనున్నారు. 15న ఉదయం నాగపూర్ వెళ్లనున్న సీఎం కేసీఆర్.. అక్కడ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించడంతోపాటు స్టానికంగా ఏర్పాటు చేసిన చేదకల సమావేశంలోనూ పాల్గొంటారు. ముంబై, పుణె, బెరంగాబాద్లోనూ పార్టీ ఆఫీసీలను ఏర్పాటుకు నిర్ణయించారు. ఇందుకు పార్టీ భవనాల కోసం వెతుకుతున్నారు. మరోవైపు.. ఈ నెల 19న నాందేడ్లో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్

రెండు రోజుల పాటు శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీని జాతీయ రాజకీయాల్లో తిరుగులేని పార్టీగా అభివృద్ధి చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే దూసుపోతోంది. మొదట మహారాష్ట్ర నుంచి ఈ పార్టీ జాతీయ రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని పురుగు చేశారు. ఇప్పటికే పలు మార్పు బహిరంగ సభలు నిర్వహించి అక్కడి ప్రజలను ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మహారాష్ట్ర బీఆర్ఎస్ నేతలు ఈ సారి షోలాపూర్, నాగపూర్లో భారీ బహిరంగ సభలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆ పార్టీ ప్లాన్



చేస్తోంది. అయితే, ఇందులో ముందుగా చంద్రపూర్ భారీ సభను నిర్వహించాలని పార్టీ నిర్ణయించింది బీఆర్ఎస్. చంద్రపూర్ ప్రాంతంలో పెద్ద సంఖ్యలో తెలుగు ప్రజలు ఉన్నారు. ఈ సభలో స్థానిక కాంగ్రెస్, ఎస్పీపీ, శివసేన నాయకులు బీఆర్ఎస్లో చేరే అవకాశముందని పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి.



ఎమ్మెల్యే కాలేరు బ్లెస్సింగ్స్ తీసుకున్న బీఆర్ టీయూ నేత కరుణాకర్ గౌడ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: బీఆర్ టీయూ అనుబంధ సంస్థ మున్సిపల్ విభాగానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కరుణాకర్ గౌడ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఇయ్యాలి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ కు కలసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత పులిజాల గెల్లయ్య, BRTU హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు షోలే నిరంజన్, స్వచ్ఛ ఆలో కార్యక సంఘ నాయకులు నిమ్మల యాదగిరి తదితరులు ఉన్నారు.



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 13: అంబర్ పేట డివిజన్ అజాద్ నగర్ లో ఇయ్యాలి కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్ పర్యటించారు. స్థానికంగా ఉన్న డ్రైనేజీ సమస్యతో పాటు లోఫ్టెర్ల మంచినీటి సమస్యని పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కార్పొరేటర్ వెంట అంబర్ పేట డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు నిదాన్ ములరాజ్ ప్రధాన కార్యదర్శి జాఫర్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లబంగు అంజనేయులు, ఆకుల మధ్యకే, సింగ జోగీ శ్రీనివాస్, మహిష ముదిరాజ్, అనిల్ గౌడ్, మహమ్మద్ రఫీ తదితరులు ఉన్నారు. అజాద్ నగర్లో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్



తెలంగాణలో గుణాత్మక మార్పు.. మంచినీటి గోస తీర్చింది కేసీఆర్

- మంత్రి హరీశ్ రావు
ఇయ్యాలి న్యూస్, సిద్దిపేట, జూన్ 13: తొమ్మిదేండ్ల కిందటి తెలంగాణకు ఇవాళ్ళి తెలంగాణకు గుణాత్మకమైన మార్పు ఉన్నదని రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో ఎంతో మంది సీఎంల వచ్చినా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆడబద్ధల మంచినీటి గోస తీర్చలేదని, కానీ తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చి సీఎం కేసీఆర్ వచ్చాక రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇంటింటికీ తాగునీరు అందించినట్లు రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు జరిగితే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు జీర్ణం అయితలేదని, ఫెయిల్యూర్ అంటూ నోటికొచ్చినట్లుగా పిచ్చిగా మాట్లాడుతున్నారని ప్రతిపక్ష పార్టీలపై మంత్రి హరీశ్ రావు ఘాటుగా స్పందించారు. రెడ్డి ఫంక్షన్ హోల్లో ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రకాష్ జీవన్ పాటిల్, దుబ్బాక నియోజకవర్గ ప్రజాప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి హరీశ్ రావు హాజరై మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చి తొమ్మిదేండ్లు పూర్తయి వంద సంవత్సరంలో ఆదుగు పెట్టిన వేళ.. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు జరిగితే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు జీర్ణం అయితలేదని, ఫెయిల్యూర్ అంటూ నోటికొచ్చినట్లుగా పిచ్చిగా మాట్లాడుతున్నారని ప్రతిపక్ష పార్టీలపై మంత్రి హరీశ్ రావు ఘాటుగా స్పందించారు.

ఇయ్యాలి స్టూన్, క్రైమ్, జూన్ 13: కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరు లో దారుణ ఘటన చోటు చేసుకుంది. ఓ కూతురు తన తల్లిని చంపి బ్రాలీ బ్యాగ్ లో కుక్కింది. అనంతరం మృతదేహంతో పోలీసు స్టేషన్ కు వెళ్లి లొంగిపోయింది. సోమవారం మధ్యాహ్నం ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పశ్చిమ బెంగాల్ కు చెందిన 39 ఏళ్ల మహిళ ఫిజియోథెరపిస్ట్. మైకో లీఅవుట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నివాసం ఉంటోంది. ఆయితో తన తల్లితో సదరు మహిళకు తరచూ గొడవ చోటు చేసుకునేది. దీంతో విసుగెత్తిన ఫిజియోథెరపిస్ట్ తన తల్లిని చంపివేసింది. అనంతరం తల్లి శవాన్ని సూట్ కేసులో కుక్కి పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లింది. తల్లిని చంపి చేశానని చెప్పి పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోయింది. దీంతో కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు సదరు మహిళను అరెస్ట్ చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.



సెల్ఫీ దిగుదామని భర్తను చెట్టుకు కట్టేసింది.... కిక్సోన్ పాస్ తగలెట్టేసింది..!

ఇయ్యాలి స్టూన్, క్రైమ్, జూన్ 13: సెల్ఫీ తీసుకుంటూ భర్తను ఓ చెట్టుకు కట్టేసింది ఇల్లాలు. అనంతరం నోట్లో గుడ్లకుక్క కిక్సోన్ పాస్ తగలబెట్టింది. ఈ షాకింగ్ ఘటన బీహార్ లో వెలుగు చూసింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బీహార్ లోని ముజఫర్ పూర్ జిల్లాలో సాపాబ్ గంజ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని వాసదేవ్ పూర్ సరాయ్ గ్రామానికి చెందిన 25 ఏళ్ల మహిళ సెల్ఫీ తీసుకుంటూ భర్తను అదివారం రాత్రి ఓ చెట్టువద్దకు భర్తను తీసుకెళ్లింది. అనంతరం చెట్టుకు కట్టేసింది. నోట్లో గుడ్లకు కూడా కుక్కింది. అనంతరం అతని శరీరంపై కిక్సోన్ పాస్, నిప్పొడించేసింది. చెట్టు వద్ద మంటలు వెలగగడంకో గ్రామస్థులు పరుగుపరుగున వచ్చారు. మంటల్లో చిక్కుకున్న బాధితుడు కాపాడటానికి హావకారాలు చేశారు. వెంటనే గ్రామస్థులు బాధితుడిని కాపాడి, సమీపంలోని ఆసుపత్రిలో చేర్చారు. గ్రామస్థులు నేరస్తురాలిని చిక్కబాది దారుణానికి ఒడిగట్టిందని స్థానికులు చెబుతున్నారు. నిందితురాలిని అరెస్టు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీస్ ఠాణాల్లో రాజీవ్ కుమార్ తెలిపారు.



పారదర్శకంగా ఉద్యోగాల భర్తి - ప్రధాని మోదీ

ఇయ్యాలి స్టూన్, ఢిల్లీ, జూన్ 13: కుటుంబ రాజకీయ పార్టీలు అన్ని వ్యవస్థలో బంధుప్రీతి, అవినీతిని ప్రోత్సహించారాయని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల విషయాల్లోనూ.. ఈ విధానాన్ని పాటించారాయని, అయితే తమ ప్రభుత్వం పారదర్శకంగా చేపట్టిందని బంధుప్రీతి ముగింపు పలికిందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. కొత్తగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో చేరనున్న 70 వేల మందికి నియామక పత్రాలు పంపిణీ చేసిన అనంతరం మోదీ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. నియామక ప్రక్రియలో అవినీతి, బంధుప్రీతిని ప్రోత్సహిస్తూ.. కుటుంబ పార్టీలు యువతకు ద్రోహం చేశాయని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మండిపడ్డారు. 'రేటు కార్?' అంటే యువత ఉద్యోగాలను దోచుకున్నారని ఆరోపించారు. కానీ తమ ప్రభుత్వం యువత భవిష్యత్తుకు రక్షణగా నిలిచిందన్నారు. కొత్తగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో చేరనున్న వారికి.. దాదాపు 70 వేల మందికి మంగళవారం నియామక పత్రాలు అందచేసిన మోదీ.. అనంతరం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి పచ్చులలో మాట్లాడారు. దేశంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను అందించడానికి ఎన్ఎస్సీ, యూఏఎస్సీ, ఆర్ఆర్బీ వంటి అనేక సంస్థలు ఉన్నాయన్నారు. పరీక్ష ప్రక్రియను మరింత పారదర్శకంగా, సరళంగా చేయడమే ఈ సంస్థల ధ్యేయమన్నారు. ఇంతకుముందు నియామక ప్రక్రియ పూర్తి అవుతూనే ఉన్నప్పుడు మంచి విధానిస్తూనే ఉన్నారని మోదీ అన్నారు. ఒకవేళ ఈ నియామకాల వివాదం కోర్టుకు వెళ్తే.. వివాదం ముగిసినకంటే మరో రెండు నెలలు 5 ఏళ్ల వుద్ధా అయ్యేవన్నారు. వీటన్నింటి నుంచి ఇప్పుడు బయటపడ్డామని.. కొద్ది నెలల్లోనే నియామకాల ప్రక్రియ మొత్తం ఎంతో పారదర్శకంగా పూర్తిచేందన్నారు. ప్రస్తుతం భారత్? స్థిరంగా ఉందన్న మోదీ.. దేశంపై క్రితం కంటే బలంగా, సురక్షితంగా.. దేశం ఉందని నమ్మకాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ప్రైవేటు రంగాల్లోనూ కొత్త ఉద్యోగ అవకాశాలు వచ్చాయని చెప్పారు. ముద్రా యోజన, స్టాప్ అండ్ ఇండియా, స్టాప్ అండ్ ఇండియా వంటి పథకాల కారణంగా స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు కూడా యువతకు కలిగాయని మోదీ వివరించారు. మరోవేపు ఉక్రెయిన్? యుద్ధం కారణంగా.. మన దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ నెమ్మదిచిందని, అయినప్పటికీ ఈ సవాళ్లు అన్నింటినీ.. భారత్ అధిగమించి కొత్త శిఖరాలను అందుకుంద న్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వ నిర్ణయాలతో దేశంలోని ప్రైవేటు రంగంలో లక్షల ఉద్యోగ అవకాశాలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. రోజ్ గార్ మోడీ బీజేపీ, ఎన్డీఎ ప్రభుత్వాలకు కొత్త గుర్తింపునిస్తోందని తెలిపారు.

కేంద్రం కీలక నిర్ణయం.. మూడు రకాల ఆన్లైన్ గేమ్ల నిషేధానికి రంగం సిద్ధం..?

ఇయ్యాలి స్టూన్, ఢిల్లీ, జూన్ 13: కేంద్రం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇందుకోసం ప్రభుత్వం బిల్లును సిద్ధం చేసింది. ఆన్లైన్ గేమ్లకు సంబంధించి తొలిసారిగా కేంద్ర బడ్జెట్ శాఖ సహాయ మంత్రి రాజీవ్ చంద్రశేఖర్ ఈ విషయాలను తెలిపారు. ఆన్లైన్ గేమ్స్ లో మొదటిది బిల్లింగ్ కోడ్ కూడిన గేమ్స్, రెండవది, వినయంగా చూసే కలిగించేవి, మూడవది, వ్యాసనపరులూ కేంద్రం కీలక నిర్ణయం.. మూడు రకాల ఆన్లైన్ గేమ్ల నిషేధానికి రంగం సిద్ధం చేసింది. ఆన్లైన్ గేమ్లను ఉపయోగించి యువకులను చట్టవిరుద్ధంగా మార్చడానికి ప్రయత్నిస్తున్న రాకెట్లను ఘజియోబాద్ పోలీసులు ఇటీవల ఢిల్లీలోని నేపథ్యంలో కొన్ని ఆన్లైన్ గేమ్లపై కేంద్రం చర్యలు చేపట్టింది. అలాంటి గేమ్లపై నిషేధం విధించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. బడ్జెట్ అభియాన్ షాసెవార్స్ ఖాన్ ద్వారా ప్రభావితమై తన కొడుకు ఇస్లాం మతంలోకి మారాడని



ఘజియోబాద్ లోని ఓ బాలుడి తండ్రి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఈ విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. అయితే ఆన్లైన్ గేమ్ల ద్వారా మత మార్చేందుకు జరుగుతున్నాయన్న ఆశంపై కేంద్ర బడ్జెట్ శాఖ మంత్రి రాజీవ్ చంద్రశేఖర్ స్పందిస్తూ.. ఇలాంటి గేమ్లను నిషేధించేందుకు ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఒక ఫ్రీమ్వర్క్పై కసరత్తు చేస్తోందని చెప్పారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, ఖాన్, ఘజియోబాద్ లోని ఒక మసీదు మతాధికారిని ఫిర్యాదు ఆధారంగా ఉత్తరప్రదేశ్ చట్టవిరుద్ధమైన మత మార్పిడి నిషేధ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారని తెలిపారు.

ఉత్తరాదిని వణికించిన భారీ భూకంపం.. భయంతో పరుగులు తీసిన జనం..

ఇయ్యాలి స్టూన్, వెదర్, జూన్ 13: ఉత్తర భారతదేశంలోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ భూకంపం సంభవించింది. దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీ సహా పలు రాష్ట్రాల్లో ఇయ్యాలి మధ్యాహ్నం 1:30 తర్వాత భూకంపం సంభవించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. కొన్ని సెకన్లు పాటు భూకంపం సంభవించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఢిల్లీ, జమ్మూకశ్మీర్, చండీగఢ్, పంజాబ్ లో ప్రకంపనలు సంభవించాయి. జమ్మూకశ్మీర్ లో భారీ ప్రకంపనలు సంభవించాయి. జమ్మూకశ్మీర్ లో డోడా జిల్లాలోని గండోహా భలెస్వారామ సమీపంలో 5.7 తీవ్రత నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. అయితే, జమ్మూకశ్మీర్ - ఎస్సీఆర్, హమాచల్ ప్రదేశ్ పలుచోట్ల లెవల్ స్కేలుపై భూకంప తీవ్రత 5.4 నమోదైనట్లు నేషనల్ సెంట్రల్ ఫర్ సెస్టిలజీ విభాగం. దోడారాని గండోహా గ్రామానికి 18 కి.మీ దూరంలో.. 30 కిలోమీటర్ల లోతులో భూకంపం కేంద్రం ఉన్నట్లు ఎస్సీఎస్ తెలిపింది. అన్ని ప్రాంతాల్లో దాదాపు 10 సెకన్ల పాటు భూమి కంపించడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. భయంతో ఇళ్లలోనుంచి బయటకు పరుగులు తీశారు.



ఫేమస్ కావాలని బైక్ స్టంట్..! బట్టలకు నిప్పు అంటించుకుని లాంగ్ జంప్.. సీన్ కట్ చేస్తే..?

ఇయ్యాలి స్టూన్, వెబ్ డెస్క్, జూన్ 13: సోషల్ మీడియాలో ప్రతిరోజూ వేలాది సంఖ్యలో వీడియోలు వైరల్ అవుతుంటాయి. వినూత్నాలు చేయడానికి ఇష్టపడేవారు తాము చేస్తున్న భయానక వినూత్నాల వీడియోలను సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసి ఫేమస్ అయ్యే ప్రయత్నాలు ఉన్నారు. ప్రస్తుతం అటువంటి ఘోరమైన స్టంట్ కి సంబంధించిన వీడియో ఒకటి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఈ వీడియో చూసిన తర్వాత మీరు కూడా ఆశ్చర్యపోతారు అనడంలో అతిశయోక్తి లేనే లేదు. ఆ వీడియోలో ఓ బైక్ స్టంట్ కి సంబంధించిన వీడియో, కానీ సదరు బైకర్ తన స్టంట్ కోసం తన దుస్తులకు నిప్పు అంటించుకుని బైక్ తో సహా గాల్లోకి వెళ్ళాడు. అయితే లాంప్ స్పాట్ నుంచి దూకుతున్నప్పుడు బ్యాల్ బెన్ కోల్పోయిన అతను, బైక్ తో సహా దూరంగా పడిపోయి నేలను తాకాడు. ఇలా భయానకంగా సాగిన ఈ వీడియో ఎక్కడ జరిగిందనే వివరాలు తెలియరాలేదు కానీ ఈ వీడియో చూసి అందరూ షాక్ అవుతున్నారు. ఇంకా వీడియోను చూసిన నెటిజన్లు రకరకాలుగా స్పందిస్తున్నారు. ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకోనే స్టంట్స్, ఫేమస్ అవ్వడం అంటూ సదరు బైకర్ పై మండిపడుతున్నారు. ఇంకా దయచేసి ఇలాంటి స్టంట్ చేయద్దని రాసుకొస్తున్నారు. ఇక ఢిల్లీలో వేడికగా పేర్ అయిన ఈ వీడియోకు ఇప్పటివరకు 33 లక్షలకు పైగా మంది సోషల్ మీడియా యూజర్లు వీక్షించారు. స్టంట్స్, ఫేమస్ అవ్వడం అంటూ సదరు బైకర్ పై మండిపడుతున్నారు. ఇంకా దయచేసి ఇలాంటి స్టంట్ చేయద్దని రాసుకొస్తున్నారు. ఇక ఢిల్లీలో వేడికగా పేర్ అయిన ఈ వీడియోకు ఇప్పటివరకు 33 లక్షలకు పైగా మంది సోషల్ మీడియా యూజర్లు వీక్షించారు.



గుజరాత్ లో హై అల్టర్ దూసుకొస్తున్న బహారీజామ్ తుపాను..

ఇయ్యాలి స్టూన్, వెదర్, జూన్ 13: అతీబియ మహాసముద్రంలో ఏర్పడిన బిహారీజామ్ తుపాను తీవ్రంగా మద్యాల్లోంది. గుజరాత్ లోని పోర్ బందర్ కు పశ్చిమ వైపు దిశలో 300 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతమైంది. దీంతో అధికారులు సౌరాష్ట్ర, కత్ తీరాలకు ఆరెంజ్ అల్టర్ జారీ చేశారు. తుపాను ప్రభావంతో సముద్రంలో అలలు పెద్ద ఎత్తున ఎగిసినట్లు అవుతున్నాయి. పోర్ బందర్ తో పాటు ద్వారక జిల్లాలో గాలి వేగం పుంజుకుంటున్నట్లు ఐఎండీ డైరెక్టర్ జనరల్ డాక్టర్ మృత్యుంజయ మహాపాత్ర తెలిపారు. ఆ జిల్లాలో గాలి వేగం గంటకు 75 కిలోమీటర్ల ఉన్నట్లు చెప్పారు. గుజరాత్ లోని కత్ ప్రాంతంలో పాటు పాకిస్తాన్ లోని కరాచీ తీర ప్రాంతం మధ్య బిహారీజామ్ తుపాన్ జూన్ 15న తీరం దాటి అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. తీరం వెంట ఉన్న సుమారు 8 వేల మందిని అధికారులు ఇప్పటికే సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు. కత్, జామ్ నగర్, మోర్షీ, రాజ్ కోట్, గిర్ సోమనూర్, పోర్ బందర్, ద్వారక, జానగఢ్ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు వడే అవకాశం ఉందని ఐఎండీ తెలిపింది. గాలి వేగం కూడా శక్తివంతంగా మారే ఛాన్సు ఉన్నట్లు పేర్చింది. జూన్ 15న దాదాపు 150 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈ దురుగాలులు వీచే అవకాశాలు ఉన్నట్లు చెప్పింది. కత్, జామ్ నగర్ ప్రాంతాల్లో రోడ్లు, ఇళ్ల దెబ్బతినే అవకాశం ఉందని చెప్పింది. అతీబియ మహా సముద్రం అల్లకల్లోలంగా మారిన నేపథ్యంలో మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లడం అధికారులు ఇప్పటికే హెచ్చరికలు జారీచేశారు. ఇప్పటికే వెళ్లినవారు తిరిగిరావాలని ఆదేశించారు. అలలు 2-3 మీటర్ల ఎత్తున ఎగిసినవడే అవకాశం ఉందని.. మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో 3 నుంచి 6 మీటర్ల ఎత్తున ఎగిసినవడే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. ఇప్పటికే గుజరాత్ లో ఈ నెల 15 వరకు పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం నిలవలు ప్రకటించింది.



పది రూపాలు అడిగినందుకు.... కన్న కొడుకును చంపాడు....?

ఇయ్యాలి స్టూన్, క్రైమ్, జూన్ 13: పూటంగ తాగిన తండ్రిని 12 ఏళ్ల కొడుకు పది రూపాయలు అడిగాడు. దీంతో ఆ తండ్రి తీవ్ర కోపానికి లొంగి పొయ్యాడు. కన్న కొడుకును చంపాడు. ఈ అమానుష ఘటన బెంగళూరు లోని సోమవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జూర్కండ్ ప్రభా జిల్లాలోని పశ్చిమగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కర్రోబర్ గ్రామంలో జలేశ్ భుయాయ్ (48), భార్య, 15 ఏళ్ల కుమార్తె, 12 ఏళ్ల కుమారుడు పప్పు కుమార్ తో కలిసి జీవనం సాగిస్తున్నారు. కూలి పనులు చేస్తూ జలేశ్ కుటుంబాన్ని పోషించేవాడు. మధ్య సీనియర్ అలవాటు ఉన్న జలేశ్, అతని భార్య పోషకంపై ఉండడం 9 గంటలకే పూటంగా మధ్యం సేవించారు. మధ్యం మత్తులో ఉన్న బిల్లిగర్ వాదులూడుకుంటున్నారు. సరిగ్గా అదే సమయానికి కుమారుడు పప్పు కుమారుడు తండ్రి వద్దకు వచ్చి.. 'నానా.. ఓ పది రూపాయలు ఇవ్వవాలి' అంటూ కోరాడు. ఇతే అప్పటికే తీవ్ర కోపంతో ఉగ్రమైన భుయాయ్ మరల ఆగ్రహంతో కుమారుడిని ఉపరిచితంగా చూసి చంపేశాడు. అదే సమయానికి జలేశ్ బట్టిలో పనిచేసే కూతురు ఇంటికి వచ్చింది. తమ్ముడి మరణం చూసి పెద్దగా కేటలు వేసింది. దీంతో ఇరుగుపొరుగు వచ్చి సహాయం చేసింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని బాలుడి మృత దేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. అదే సమయంలో ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి, తండ్రిని అరెస్ట్ చేశారు. పప్పు తన తండ్రిని రూ. 10 ఎందుకు అడిగాడు అనే విషయం తెలియజేయాలి.



కాక్ పిట్ లోకి గర్లొస్తుండే.. ఇద్దరు పైలెట్లపై వేటు..

ఇయ్యాలి స్టూన్, ఢిల్లీ, జూన్ 13: విమానం కాక్ పిట్ లోకి గర్లొస్తుండేను తీసుకువెళ్లిన కేసులో.. ఇద్దరు ఎయిర్ ఇండియా పైలెట్లపై వేటు పడింది. ఢిల్లీ నుంచి లోహాకు వెళ్తున్న విమానంలో గత వారం ఈ ఘటన జరిగింది. క్యాబిన్ సిబ్బంది నుంచి ఫిర్యాదు రావడంతో పైలెట్లకు, కో పైలెట్లపై ఎయిర్ ఇండియా యాజమాన్యం చర్యలు తీసుకున్నది. ఏబి-445 విమానం కాక్ పిట్ లోకి ఓ మహిళా ప్యాసింజర్ ఎంటర్ అయింది. రూల్స్ పాటించకుండా పైలెట్లకు చెందిన మహిళా పైలెట్లపై ఫిర్యాదు అందింది. అయితే ఆ ఇద్దరు పైలెట్లను గ్రౌండ్ చేశామని ఎయిర్ ఇండియా అధికారి ఒకరు తెలిపారు. ఈ ఘటన పట్ల తమకు ఫిర్యాదు అందిందని, దాని ప్రకారమే చర్యలు తీసుకున్నామని పౌర విమానయాన సంస్థ కుడా పేర్కొన్నది. ఈ ఘటన పట్ల సమగ్ర స్థాయిలో విచారణ చేపట్టడం కమిటీని ఏర్పాటు చేశామని ఎయిర్ ఇండియా తెలిపింది.



మరో సారి ట్రక్కు రైడ్ కు వెళ్లిన రాహుల్.. వీడియో వైరల్..?

ఇయ్యాలి స్టూన్, వెబ్ డెస్క్, జూన్ 13: కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ మరోసారి ట్రక్కు రైడ్ కు వెళ్లారు. ప్రస్తుతం రాహుల్ అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా అక్కడ వాషింగ్టన్ డి.సి నుంచి న్యూయార్క్ వరకు ట్రక్కులో ప్రయాణం చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను రాహుల్ తన యూట్యూబ్ ఛానల్ లో అప్ లోడ్ చేశారు. ట్రక్కు డ్రైవర్ తల్లివరదర్ సింగ్ తో కలిసి ప్రయాణించిన రాహుల్.. అమెరికాలో పనిచేసిన వారి అనుభవాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ట్రక్కు డ్రైవర్లు ఎలా పనిచేస్తారు..?, చలాన్లు, వేగ పరిమితి, డ్రైవర్ల ఆదాయం వంటి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్కడ డ్రైవర్లు నెలకు రూ. 8 లక్షలు సంపాదిస్తారని తెలుసుకుని ఆశ్చర్యపోయారు. ఆ తర్వాత డ్రైవర్ 'ఏదైనా పాట వినిపించనా?' అని రాహుల్ ని అడిగాడు. అందుకు రాహుల్ 'ఏదైనా సరే' అని బదులిచ్చాడు. దీంతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన సద్గు మూసేవాలా పాట పెట్టుకుంటారా..? అని అడగా.. '295' సాంగ్ ను స్టే చేయమని రాహుల్ కోరారు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో వైరల్ అవుతోంది.



ఇయాల్తి న్యూస్, సినిమా, జూన్ 13:

ప్రస్తుతం బుల్లితెరపై రాజీనామా స్టార్ యాంకర్స్ లో రష్మీ గౌతమ్ ఒకరు. పలు టీవీ షోలతో చాలా ఫెమినెస్ అయ్యింది రష్మీ. ఇక టీవీ షోలతోనే కాదు సినిమాల్లోనూ నటిస్తుంది రష్మీ. ఈ అమ్మడు అందంతో అభినయం తో బుల్లితెర పైనే కాదు వెండితెర మీద కూడా అవకాశాలు అందుకుంటుంది. రష్మీ సోషల్ మీడియాలోనూ యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. ఈ అమ్మడు తాజాగా దిగిన కొన్ని ఫోటోలను పోస్ట్ చేసింది. 03



చూసి ముర్రాల్లే.....



'అతడు నాకు ఎంతో స్పెషల్..'..

డేటింగ్ రూమర్స్ పై మిథి బ్యాటి క్లారిటీ!

ఇయాల్తి న్యూస్, సినిమా, జూన్ 13: గతకొన్ని రోజులుగా టాలీవుడ్ మిథి బ్యాటి తమన్నా బాలీవుడ్ నటుడు విజయ్ వర్మతో డేటింగ్ లో ఉన్నట్లు వార్తలు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. న్యూ ఇయర్ పార్టీలో వీరిద్దరూ ముద్దుపెట్టుకున్న వీడియో ఓ సంచలనమే రేపింది. దాంతో వీరిద్దరూ రిలేషన్లో ఉన్నారంటూ బాలీవుడ్, టాలీవుడ్ సహా సోషల్ మీడియా సైతం కోర్కె కూసింది. అంతేకాకుండా వీరిద్దరూ పలు పార్టీలకు కలిసి వెళ్తూ మీడియా కంట పడ్డారు. ఈ విషయమై ఎన్నిసార్లు అడిగినా ఇరువురూ స్పందించలేదు.

తమన్నా ఎట్టకేలకు పెదవి విప్పింది. విజయ్ తో రిలేషన్ షిప్ నిజమేనని ఒప్పుకుంది. 'లన్ స్టోరీస్ 2' సెట్ లో తమ ప్రేమ కథ మొదలైనట్లు వెల్లడించింది. ఈ చిత్రంలో తొలిసారి స్ట్రీట్ పేర్ చేసుకున్న ఈ జంట మధ్య పరిచయం ఏర్పడింది. అదికాస్తా ప్రేమగా మారినట్లు తెలిపింది.

చిత్ర ప్రామోషన్ లో భాగంగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న తమన్నా.. విజయ్ వర్మతో రిలేషన్ షిప్ పై మాట్లాడారు. 'సహనటుడు అనే కారణంగా విజయ్ వర్మను ఇష్టపడలేదు. నాకు చాలా మంది సహ నటులు ఉన్నారు. కానీ విజయ్ ప్రత్యేకమైన వ్యక్తి. నాకు రక్షణగా నిలబడతాడనే నమ్మకం ఉంది. నా మనసుకు దగ్గరైన వ్యక్తి. నాపట్ల చాలా శ్రద్ధ వహిస్తాడు. తను ఉన్న చోటే నాకు సంతోషకరమైన ప్రదేశం' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. ఇక ప్రస్తుతం తమన్నా.. చిరంజీవి నటిస్తున్న 'భోళా శంకర్' సహా టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ లో పలు చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది.

ఎర్రచందనం స్ట్రెయిన్ వార్తలపై క్లారిటీ ఇచ్చిన జబర్దస్త్ హరికృష్ణ..

నా ఫోటోలతో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ..?

ఇయాల్తి న్యూస్, సినిమా, జూన్ 13: సోమవారం (జూన్ 12) వైఎస్ హరిబాబుపై మరో స్ట్రెయిన్ కేసు నమోదైంది. ఎర్ర చందనం స్ట్రెయిన్ కేసులో ప్రముఖ టీవీ షో జబర్దస్త్ కమెడియన్ హరిబాబుపై పలు కేసులు నమోదైన సంగతి తెలిసిందే. నాలుగో కేసు క్రితమే తిరుపతి, చిత్తూరు జిల్లాల్లో ఎర్ర చందనం స్ట్రెయిన్ కేసులు అతనిపై నమోదయ్యాయి. అయితే హరిబాబు మాత్రం పోలీసులకు దొరకండా తప్పించుకుంటున్నాడు. కొన్నేళ్లగా పరారీలో ఉన్న అతని కోసం పోలీసులు విస్తృతంగా గాలిస్తున్నారు. సోమవారం (జూన్ 12) వైఎస్ హరిబాబుపై మరో స్ట్రెయిన్ కేసు నమోదైంది. దీంతో హరిబాబు

పేరు మరొకసారి తెరపైకి వచ్చింది. ఈ విషయంపై మీడియాలో పెద్ద ఎత్తున వార్తలు వచ్చాయి. అయితే కొన్ని మీడియా సంస్థలు హరిబాబు బదులు జబర్దస్త్ లో లేడీ గెటప్పూలు వేస్తున్న గంపా హరికృష్ణ ఫోటోలను ప్రచురితం చేశాయి. సోషల్ మీడియాలో జబర్దస్త్ కమెడియన్ ను క్రోల్ చేస్తూ ఫోటోలు దర్శనమిచ్చాయి. దీంతో గంపా హరికృష్ణ స్పందించాడు. ఎర్రచందనం స్ట్రెయిన్ కేసులో ఇరుకుండా తాను కాదంటూ మొదటి క్లారిటీ ఇచ్చారు. ' స్ట్రెయిన్ కేసుకు నాకు ఎటువంటి సంబంధం లేదు. 2013లో షకలక శంకర్ టీవీలో వైఎస్ హరిబాబు పని చేశాడు. ఆ తర్వాత అతను ఎర్ర చందనం స్ట్రెయిన్ కేసులో పోలీసులకు దొరికిపోయాడు. పోలీసుల విచారణలో అతను జబర్దస్త్ కామెడీ షోలో చేసినట్లు కూడా తెలిసింది. అప్పటికి నేను కూడా కమెడియన్ గా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాను. అయితే ఇప్పుడు గూగుల్ లో జబర్దస్త్ హరి పేరు కొడితే నా ఫోటోలు దర్శనమిస్తున్నాయి. దీంతో కొన్ని మీడియా సంస్థలు, వెబ్ సైట్లు నా ఫోటోలతో స్ట్రెయిన్ వార్తలు ప్రచురితం చేశాయి. దీని వల్ల నేను చాలా సఫర్ అవుతున్నాను' అని చెప్పుకొచ్చారు జబర్దస్త్ హరి.

ఆదిపురుష్ సినిమా కోసం సిలబ్రేటీలు ఎవరెవరు ఎన్ని టికెట్స్ కొన్నారుంటే..?

ఇయాల్తి న్యూస్, సినిమా, జూన్ 13: సౌత్, నార్త్ అనే తేడా లేకుండా ఇప్పుడు అన్ని ఇండస్ట్రీలు ఆదిపురుష్ సినిమా కోసం ఎదురుచూస్తున్నాయి. ప్రధాన్ రాముడి పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ సినిమా పై ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. అలాగే బాలీవుడ్ బ్యాటీ కృతి సనన్ సీత పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన ఈ సినిమా టీజర్, ట్రైలర్ ప్రేక్షకుల్లో సినిమా పై ఉన్న అంచనాలను ఆకాశానికి చేర్చాయి. కొన్ని విమర్శలు ఎదురైనప్పటికీ ఈ సినిమా పై బజ్ భారీగా క్రియేట్ అయ్యాయి. జూన్ 16న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. రామాయణం పై ఇప్పటికే ఎన్నో సినిమాలు వచ్చాయి. కానీ ఈ సినిమాలో రామాయణం కథను లేటిస్ట్ లుకాలజీ, వీఎఫ్ఎక్స్ ఉపయోగించి అసక్తికరం గా చూపించనున్నారు. ఇదిలా ఉంటే ఆదిపురుష్ సినిమాకు భారీగా బిజినెస్ జరుగుతోంది. ఈ సినిమాతో ఇప్పటివరకు ఉన్న రికార్డ్ అన్ని బద్దలవుతాయని అంటున్నారు విశ్లేషకులు. ఆదిపురుష్ సినిమా అవలీగా 2000 కోట్లు వసూల్ చేస్తుందని అంటున్నారా దార్లింగ్ ఫ్యాన్స్. ఈ సినిమాకు వస్తున్న బజ్ చూస్తుంటే 2000 కోట్లు వసూల్ చేయడం పెద్ద కష్టంగా కనిపించడం లేదు.



పాల తెలుపు ఈమె అందం.. గోల్డ్ కలర్ డ్రెస్ లో మెరిసిపోతున్న కృతి..

ఇయాల్తి న్యూస్, సినిమా, జూన్ 13: ఉప్పన సినిమాతో పోరాగళ్ల కలల రాకుమారిగా మారిపోయింది అందాల తార కృతిశెట్టి. తర్వాత నటించిన శ్యామ్ సింగ రాయ్, బంగారాజు చిత్రాలు కూడా భారీ అందుకున్నాయి. తాజాగా కన్నడీ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముంది వచ్చింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఈ అమ్మడి గురించి స్పెషల్ గా చెప్పాల్సి అవసరం లేదు. ఎప్పుడు సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఈ బ్యూటీ షేర్ చేసిన తాజా ఫోటోస్ కు కుర్రతారను ఉక్కిరిబిక్కిరి అయిపోతున్నారు.



సిటడెల్ కోసం ఎన్ని కోట్లు తీసుకుంటుందో తెలుసా..?

ఇయాల్తి న్యూస్, సినిమా, జూన్ 13: ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రీ ఇచ్చి 13 ఏళ్లు గడుస్తోన్న ఏమాత్రం తగ్గని క్రేజ్ తో దూసుకుపోతోంది నటి సమంత. అసతి కాలంలోనే నటిగా అగ్ర స్థానానికి చేరుకుంది. సైత్ ఇండియాలో టాప్ హిరోయిన్స్ లో ఒకరిగా పేరు సంపాదించుకున్న ఈ బ్యూటీ.. పుష్పలో ఐదో సాంగ్ తో బాలీవుడ్ తళుక్కుమంది. అలాగే ఫ్యామిలీ మ్యాన్ వెబ్ సిరీస్ తోనూ హిందీ ప్రేక్షకులను మెప్పించింది. దీంతో సామ్ పేరు బీ టౌన్ లో మారుమోగింది. వరుస ఆఫర్లు ఈ బ్యూటీకి క్యాకట్లయ్యాయి. తాజాగా సిటడెల్ అనే వెబ్ సిరీస్ లో నటిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ వెబ్ సిరీస్ మాటింగ్ శరవేగంగా సాగుతోంది. ఇండియాలో పూర్తి చేసుకున్న చిత్ర బృందం ఇప్పుడు విదేశాలకు వెళ్లింది. ఇదిలా ఉంటే హాలీవుడ్ లో ఈ వెబ్ సిరీస్ లీడ్ రోల్ లో ప్రియాంక చౌహానీ నటించిన విషయం తెలిసిందే. ఇండియన్ వెర్షన్ లో సమంత, చరుణ్ ధావన్ నటిస్తున్నారు. ఈ వెబ్ సిరీస్ పై భారీగానే అంచనాలు ఉన్నాయి. ఇక ఇంతటి ప్రతిష్టాత్మక వెబ్ సిరీస్ లో నటించేందుకు సామ్ తీసుకున్న రెమ్మనరేషన్ కు సంబంధించి ఓ వార్త నెట్టింట్ తెగ వైరల్ అవుతోంది.



బాలీవుడ్ గ్లామర్ బాంబ్.. దిశా పటానీ హైలైట్ హాట్ షో..

ఇయాల్తి న్యూస్, సినిమా, జూన్ 13: తన బోల్డ్ షోలు, కమ్మించే చూపులతో చూపు తిప్పుకోనివ్వకుండా చేసే బాలీవుడ్ హాట్ బాంబ్.. దిశా పటానీ. ఈ ముద్దుగుమ్మ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆమె హైలైట్ హాట్ షిక్స్.



సాగనులో మల్లె పువ్వు ఈ భామ.. ట్రెండి డ్రెస్ లో ఆహా అనిపిస్తున్న అమ్మత..